

رأی تازه دیوان عالی آمریکا: الواح هخامنشیان مصادره نمی شود



برای حماس در جریان یک بمب‌گذاری در سال ۱۹۹۷، در یکی از دادگاه‌های ایالت شیکاگو طرح دعوی کردند و در غیاب ایران به عنوان طرف دعوی موفق به اخذ حکم محکومیت ایران به پرداخت مقادیر کلانی غرامت به شاکیان پرونده شدند.

وکلا شاکیان موفق شدند ۹ میلیون دلار از کل این غرامت را از سرمایه های جمهوری اسلامی ایران موجود در آمریکا را در پرونده دیگری دریافت کند و برای بقیه آن از دادگاه خواست الواح هخامنشی وام داده شده به دانشگاه شیکاگو



روز چهارشنبه ۲۱ فوریه ۲۰۱۸ دیوان عالی آمریکا اعلام کرد که الواح هخامنشی که در موزه‌ها و مؤسسات آمریکایی از جمله مؤسسه شرق‌شناسی شیکاگو نگهداری می‌شدند، مصادره نخواهند شد.

پیش از این وکلای ۹ نفر از اتباع ایالات‌متحده آمریکا با وارد کردن اتهام حمایت ایران از تروریسم و تأمین سلاح

را مصادره کند.

به گفته رئیس سازمان میراث فرهنگی، وکلای ایران نسبت به رأی دادگاه دیوان عالی آمریکا درخواست تجدیدنظر کردند و با تلاش‌های صورت‌گرفته خوشبختانه قضات دیوان عالی آمریکا اعلام کردند که قربانیان حملات تروریستی نمی‌توانند برای گرفتن غرامت از دولت ایران، کتیبه‌های هخامنشی را از دانشگاه شیکاگو مصادره و حراج کنند.

انتقاد زنان مستندساز به رفتارهای خشونت آمیز در برابر مخالفت مدنی



زنان مستندساز طی بیانیه‌ای به برخوردهای خشونت آمیز با زنان معترض به «حجاب اجباری» معروف به دختران خیابان انقلاب اعتراض کردند. در این بیانیه که خطاب به روسای قوای سه گانه نوشته شده آمده است: «قانون و شرع به مجریان و ضابطان آن مجوز نداده است تا با زنانی که بدون هرگونه خشونت، به حجاب اجباری که آن را ناعادلانه می‌دانند و معترض هستند، با ضرب و شتم، توهین و انتساب افتراهای ناروا برخورد کنند.»

زنان مستندساز در ادامه تأکید کردند در زمانی که وجوب پوشش موی سر مورد اجماع علمای دین نیست و بسیاری از آن‌ها اجبار در این امر را مغایر با دستورات اسلام می‌دانند، این‌گونه رفتارهای خشونت آمیز و غیرمدنی در برابر اعتراض مسالمت آمیز و صلح طلبانه دختران خیابان انقلاب، قبل از هر چیز اعتبار شما را در صحنه‌های داخلی و بین‌المللی زیر سؤال خواهد برد.

طرح افزایش سن ازدواج

طیبه سیاوشی شاه عنایتی نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به مخالفت مرکز پژوهش‌های مجلس با طرح افزایش سن ازدواج گفت: این طرح تا هفته آینده در صحن علنی مجلس اعلام وصول خواهد شد.

شاه عنایتی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در رابطه با سرانجام طرح افزایش سن ازدواج بیان داشت: افزایش حداقل سن ازدواج مدنظر کمیسیون اجتماعی بوده است، چرا که در ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی حداقل سن ازدواج در ایران ۱۳ سال ذکر شده است، اما زیر این سن نیز با مجوز و اذن پدر اجازه ازدواج داده می‌شود. به دنبال این هستیم که بتوانیم حداقل سن ازدواج را به ۱۵ سال برسانیم و ازدواج افراد زیر ۱۳ سال را به طور کامل ممنوع کنیم.

وی افزود: دلایل اجتماعی، اقتصادی، بهداشتی و روانپزشکی برای این ممنوعیت وجود دارد که طی جلسات کارشناسی که در فراکسیون زنان داشته‌ایم این مستندات را ارائه داده‌ایم



یونسی: زهرا کاظمی جاسوس نبود

وکیل کانادایی قرار می‌گرفتیم جمهوری اسلامی محکوم شناخته نمی‌شد بلکه مأمور یا مأموران دون پایه به دلیل قصور یا تقصیر، مسئول شناخته می‌شدند. اما بد عمل کردن، لجاجت و متهم کردن دیگری یا سیاسی کردن موضوع، هزینه سیاسی سنگینی به جمهوری اسلامی تحمیل کرد و خود دست‌اندرکاران این پرونده هم برای همیشه متهم شناخته شدند.» یونسی با انتقاد از مدیریت پرونده بازداشت شدگان محیط زیستی و مرگ دکتر کاووس سیدامامی که خودکشی اعلام شده گفت وزارت اطلاعات در پرونده فعالان محیط زیست مسئولیتی نداشته است. او معتقد است در مرحله کنونی هم باید پرونده برای ادامه تحقیقات، در اختیار وزارت اطلاعات قرار بگیرد، زیرا در شرایط وضعیت فعلی، حتی اگر بازداشت‌شده‌ها به واقع به جاسوسی محکوم هم شوند، اقتناع افکار عمومی سخت می‌شود.

یونسی افزود: «باید اجازه بدهیم وزارت اطلاعات بر اساس وظایف حرفه‌ای و تخصصی و سازمانی خود بررسی‌های لازم را انجام دهد. در این صورت اگر وزارت اطلاعات این تشخیص تخصصی و کارشناسی را داد که جرمی واقع شده است، پس از تکمیل تحقیقات، پرونده به یک دادگاه صالحه ارجاع شود تا دادگاه نظر بدهد. اگر هم وزارت اطلاعات تشخیص کارشناسی داد که مستند کافی برای اتهامات وارده وجود ندارد، با قاطعیت و مستدل اعلام کند که اشتباهی در تشخیص رخ داده است.

علی یونسی، وزیر پیشین اطلاعات دولت محمد خاتمی روز یکشنبه ۲۵ فوریه/۶ اسفند در گفتگو با روزنامه ایران به موضوع مرگ زهرا کاظمی و اصرار غیرکارشناسی و غیرقانونی سعید مرتضوی، دادستان وقت بر جاسوس خواندن این روزنامه نگار و عکاس ایرانی-کانادایی، اشاره کرد و گفت: «در پرونده زهرا کاظمی، دادستان وقت (سعید مرتضوی) اصرار داشت که وی جاسوس است. برای بررسی این موضوع ما در وزارت اطلاعات دو کارشناس ضدجاسوسی این وزارتخانه را مأمور کردیم تا در هتلی با این خانم مصاحبه کنند. این کارشناسان، پس از مصاحبه با وی، رسماً اعلام کردند که به لحاظ فنی و علمی، زهرا کاظمی جاسوس نیست اما دادستان وقت تهران یعنی آقای سعید مرتضوی بر اصرار خود باقی ماند و این پرونده را از وزارت اطلاعات تحویل گرفت و به اطلاعات نیروی انتظامی واگذار کرد.»

به گفته یونسی، زهرا کاظمی، گویا در فرآیند بازرسی، تحویل اشیا و انتقال به بازداشتگاه و نه در بازجویی «به دلیل مقاومت برای تحویل اشیا همراه خود، مورد ضرب و شتم قرار می‌گیرد و سر او به جدول خیابان اصابت می‌کند و منجر به خونریزی مغزی او می‌شود.»

یونسی می‌افزاید: «اگر چنانچه به موقع او را به بیمارستان منتقل می‌کردند حتماً او نجات می‌یافت و همچنین اگر در این وضعیت یعنی انتقال به موقع به بیمارستان و نجاتش، در هر دادگاهی، حتی دادگاه‌های کانادا در حضور

به گفته کارگران، گروه ملی فولاد اهواز شرکت‌های احداث شده توسط گروه سرمایه‌گذاری امیر منصور آریا در اهواز است. بعد از تشکیل پرونده قضایی برای متهم پرونده، این واحد صنعتی که در گذشته با نظارت دستگاه قضایی اداره می‌شد، هم‌اکنون به بخش خصوصی محول شده است.

طبق اظهارات کارگران این کارخانه، کارفرمای جدید توانایی مالی لازم را برای پرداخت دستمزد کارگران ندارد و طی این مدت به دلیل بی‌توجهی مسئولان هر روز شاهد افزایش مشکلات این کارخانه بوده‌ایم و قول‌های داده شده از سوی مسئولان هم راه به جایی نبرده است. کارگران این شرکت در پی عدم تحقق وعده‌های مسئولان در پرداخت حقوق و معوقاتشان، بارها مقابل نهادهای مختلف دولتی همانند استانداری استان خوزستان تجمع کرده‌اند و علیرغم وعده‌های مسئولان استانی، در عمل هیچ اتفاقی نمی‌افتد و کارگران همچنان با مشکلات دست و پنجه نرم می‌کنند.



اعتراض هزاران کارگر فولاد اهواز

به گزارش ایلنا، گروه ملی صنعتی فولاد ایران شامل کارخانه فولادسازی، نورد کوثر، نورد تیر آهن، کارخانه لوله‌سازی و ماشین‌سازی است و حدود ۴ هزار کارگر شاغل دارد که طی چند ماه گذشته دستمزد آنها به تاخیر افتاده است. به همین دلیل کارگران این کارخانه‌ها که با ادامه بی‌توجهی مسئولان کارخانه و استانی مواجه شده‌اند، به نشانه اعتراض صبح روز یکشنبه (ششم اسفند ماه) محدوده فلکه کیانپارس اهواز را پیاده‌روی کرده و در نهایت مقابل ساختمان استانداری خوزستان تجمع کردند.

جزئیات تازه از پرونده «اختلاس ۲۰۰ میلیارد تومانی»

و نزدیکانش از جمله ۱۴ آبار تمان، ۲۵ زمین، هفت اتومبیل و دو موتورسیکلت شناسایی شده است. او همچنین گفت: که ۱۲ نفر در این پرونده تحت تعقیب قرار گرفته‌اند و سه نفر از مدیران دولتی بازداشت هستند.



راحت به کار خود ادامه می‌داده است. در ماه‌های گذشته موضوع اختلاس ۱۰۰ میلیارد تومانی در وزارت نفت ایران مطرح شد و برخی رسانه‌ها مبلغ این اختلاس را ۲۰۰ میلیارد تومان اعلام کردند.

بنا به گفته سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس این اموال کشف شده عبارتند از چند اتومبیل مازراتی، پورشه و بنز، و نیز یک «خط تلفن همراه او که هفت میلیارد تومان قیمت‌گذاری شده است.

از سوی دیگر روز گذشته محسنی اژه‌ای، سخنگوی قوه قضاییه، گفته بود که ۷۰ میلیارد تومان از اموال فرد متهم

یک روز پس از آنکه سخنگوی قوه قضاییه ایران از بازداشت سه مدیر دولتی در پرونده اختلاس ۲۰۰ میلیارد تومانی از وزارت نفت و شناسایی ۷۰ میلیارد تومان از اموال متهم خبر داد، اسدالله قره‌خانی، سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس ایران، روز دوشنبه هفتم اسفند، در گفت‌وگو با خبرگزاری مجلس درباره این پرونده اختلاس گفت: متهم اصلی این پرونده که سه ساعت پس از کشف دزدی توسط وزارتخانه، از کشور خارج شد، فرصت جابه‌جایی اموالش را پیدا نکرده است. از آنجا که پس از ۱۰ سال کسی دزدی فرد متهم را کشف نکرده بود، این فرد با خیال

دفتر معماری علیرضا تغابنی کاندید جایزه دورفمن



به گزارش پایگاه خبری دیده بان علم ایران، آکادمی سلطنتی قدیمی‌ترین موسسه هنری در انگلستان است که برجسته‌ترین چهره‌های هنری انگلستان در آن عضویت دارند.

این موسسه امسال نخستین دوره جایزه سالانه معماری خود را برگزار کرد که هیئت داورانی متشکل از ریچارد راجرز، لوییزا هوتون، محسن مصطفوی و ... از بین ۱۰۰ دفتر معماری نامزد شده از سراسر جهان، پنج دفتر را به دلیل نوآوری و تعالی فرهنگ معماری نامزد دریافت جایزه کردند.

علیرضا تغابنی متولد ۱۳۵۶ تهران است که از سال ۱۳۸۳ به صورت مستقل به طراحی و تمرین معماری پرداخته است. او در سال ۱۳۸۷ با مشارکت، دفتر رازان را تأسیس و مدیریت کرد و در سال ۱۳۸۸ دفتر معماری «دیگر» را پایه‌گذاری کرد که هم اکنون دفتر وی با این نام مشغول فعالیت است.

حاصل این دوره هشت ساله، طراحی بیش از چهل پروژه و جوایز متعدد معماری بوده است: دو بار کسب رتبه اول در جایزه بزرگ معمار در سال ۸۷ و سال ۹۰ را کسب کرد و نیز رتبه اول مسابقه

طراحی نما (ساختمان ۹۳ تهرانپارس در سال ۸۸) و فینالیست شدن در فستیوال معماری بارسلونا (ساختمان نظام مهندسی قزوین در سال ۹۰)، رتبه دوم جایزه بزرگ معمار (ویلا کوهسار در سال ۹۱)، رتبه اول فضاهای مسکونی جایزه معمار ۹۲ و جایزه معمار خاورمیانه در سال ۲۰۱۴ برای پروژه خانه شریفی‌ها در دروس تهران.

گردهمائی یادبود

قره‌الین من آن هیوه دل یادش باد که چه آسان بشد و کارها مشکل کرد

به مناسبت سومین سالروز درگذشت فرزند عزیزمان، **دکتر مسعود جوادی**، مجلس یادبودی در زمان و مکان زیر برگزار خواهد شد. حضور دوستداران برنامه های انساندوستانه دکتر مسعود در این مراسم موجب سپاسگزاری است.

موضوع: گزارشی از فعالیت ها و برنامه های بنیاد خیریه دکتر مسعود جوادی

(شب میلاد حضرت علی «ع»)

زمان: ساعت ۸ بعد از ظهر روز جمعه سی ام مارچ ۲۰۱۸

مکان: Emnora Lane, Houston, TX 77080 10125

تلفن: ۸۸۴۹ - ۴۶۶ - ۸۳۲

والدین و خواهران دکتر مسعود جوادی

چرا آمار کودک آزاری در ایران رو به افزایش است؟

پیدا نکند؟ آن هم در شرایطی که پدران و مادران فکر می‌کنند چون کودک‌شان از خودشان است اجازه دارند همه ناراحتی و عصبانیت‌های بیرون از خانه را روی فرزندان خود خالی کنند. چون فقط زور و قدرت‌شان به فرزندان‌شان می‌رسد و کودکان هم نمی‌توانند از حق خود دفاع کنند و پناهی نیز ندارند.

او اشاره کرد: بیشترین کودک آزاری در تنبیه‌ها و بی‌توجهی به عواطف آنها و بداخلاقی‌های بیش از حد والدین خلاصه می‌شود.

به گفته ارشد، غیر از قانون، ما زمینه مناسب برای حمایت کودکان نداریم. اینکه یک مددکار اجتماعی قدرت اعمال نظر داشته باشد و از نظر قانونی بتواند آن را اجرا کند. ما باید کنار قاضی یک مددکار اجتماعی داشته باشیم.....

ارشد ادامه داد: کودکان ما نمی‌تواند به کلانتری محله مراجعه کند و بگوید که من کتک خوردم یا این که مورد آزار جنسی قرار گرفتم. چون هنوز قانونی این حق را برای فرزندان ما قائل نشده است. این در حالی است که در جهان برای کودکان پلیس وجود دارد تا از حق آنها دفاع کنند. برای همین ما همچنان باید شاهد زندگی کودکانی باشیم که خانه‌های آنان فضای امنی برایشان نیست.

این فعال حقوق کودک افزود: بخش عمده فضای امن با آموزش ایجاد می‌شود. آموزشی که به آگاهی، مهارت و تغییر رفتار والدین منجر شود. درحالی که صدا و سیما، رسانه‌ها، مراکز متولی این فراگیری مورد نیاز را از خانواده‌ها دریغ کرده‌اند.



از ناهنجاری‌های دیگر به شرایط جامعه باز می‌گردد. اکنون بسیاری از جوانان ما با همه تلاش‌هایی که می‌کنند اما زندگی بهتر برایشان مهیا نیست. از نظر اقتصادی و اشتغال یا درآمد ناراضی اند و احساس لذت نمی‌کنند. آنها بیشتر با مشکلاتی که دارند دغدغه‌مند هستند و فشارهای روانی بسیاری را تحمل می‌کنند. این در حالی است که اوقات فراغت و سرگرمی ندارند که بتوانند از طریق آن روحیه خود را بازبایی کنند و به زندگی خود شادی و نشاط آورند. این عوامل باعث عصبانیت و پایین آمدن آستانه تحمل و ناراحتی و پرخاشگری می‌شود. در این شرایط ما با گروهی روبرو هستیم که از زندگی رضایت ندارند و از طرفی در مورد وظایف و مسئولیت نگهداری فرزندان خود اصلاً آموزش ندیده‌اند. اکثر جوانان ما حقوق کودکان‌شان را نمی‌شناسند و شیوه والدین نمی‌دانند.

ارشد گفت: وقتی جوانان ما هنوز نمی‌دانند برخی از رفتارهایشان کودک آزاری است، چطور انتظار داریم آمار کودک آزاری افزایش

لیلا ارشد، فعال حقوق کودکان در قسمتی از گفت‌وگو با رویداد ۲۴ تشریح کرد که آمار کودک آزاری روز به روز بیشتر می‌شود چون ۱۰ سال است بررسی و تصویب قانون حمایت از کودکان پشت در مجلس باقی مانده و هنوز به صحن علنی راه پیدا نکرده است. سوال من این است چه قانونی مهمتر از حمایت کودکان و خانواده ما وجود دارد؟ مجلس برای بررسی اینکه آیا فردی غیرمسلمان می‌تواند کاندید شورای شهر شود یا نه، وقت می‌گذارد اما این موضوع که آینده کودکان و جامعه ما را تهدید می‌کند کنار گذاشته می‌شود.

رئیس اورژانس اجتماعی کشور اعلام کرد در ۶ ماه نخست امسال ۱۶ هزار مورد کودک آزاری به مرکز اطلاع داده شده است. این آمار کودکانی است که مورد آزار جنسی، جسمی، عاطفی و غفلت قرار می‌گیرند.

لیلا ارشد، درباره دلایل افزایش این آمار توضیح داد: افزایش آمار کودک آزاری طبیعی است. این آسیب هم مانند بسیاری